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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable Commission technique Badminton (R CT), 

(Prés) 

Mathias Aegler, Commission technique Badminton (PV) 

Liliane Häusler, candidate R événements USSC 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Christine Burger, SGZP Lucerne 
Thomas Latzer, ESC St-Gall 
ainsi que 5 joueuses/joueurs de Badminton 

 
 

Excusés Caro Frydig, CSC Bienne 
Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
Andreas Peer, SV AAR bus+bahn 
Walter Röthlisberger, ESV BLS 
 
 

Non excusés  Dieter Rehmann, ESC Bâle 
Thomas Rüttimann, USSC Simplon 
 
 

Distribution Selon manuel USSC, chapitre 3.3 

  

Lieu, date, heure Gare de Lucerne, Zentralstrasse 5, 15.09.2018, 17h41 à 18h16 

 
 
 

 

Objet Réunion annuelle BADMINTON 2018 
 
Texte Qui 
  
Accueil 
 

Suite au tournoi amical d’automne – organisé par la SGPZ Lucerne qui a fait 
bénéficier les participants jusqu’à 8 matchs – a lieu la réunion annuelle en gare 
de Lucerne, à proximité, mais avec une participation moins nombreuse. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
 

Est proposé et confirmé comme scrutateur Matthias Sprecher. 
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Texte Qui 
  
2. Relevé de la présence 
 

Sont présents 3 sections USSC, la direction est représentée par Liliane Häusler. 
De Caro Frydig (CSC Bienne) et Andreas Peer (AAR bus + bahn), les décisions 
sur la votation sont arrivées par écrit.   
 
 
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2017 à Winterthur 
 

Le PV a été envoyé aux sections/présidents. Aucune modification ni 
complément n’ont été demandés ni souhaités ni au préalable ni dans la salle. 
L’approbation est unanime tout en remerciant l’auteur du PV.    
 
 
4. Rapport annuel Badminton 2017/2018 
 

Il faut sans doute souligner le championnat USIC qui a eu lieu début juillet 2017 
à Berne. Les pays participants ont loué la bonne organisation à plusieurs 
reprises. Notre équipe suisse a obtenu la fabuleuse 4e place pour lequel le team 
a été désigné équipe USSC de l’année. 
 
De plus, le championnat suisse a eu pour la première fois avec un tournoi 
amical ajouté. Ce dernier a été apprécié par les participants. 
 
Les détails peuvent être consultés dans le rapport annuel qui a également été 
envoyé selon la liste de distribution USSC. Le rapport annuel est approuvé à 
unanimité. 
 
 
5. Demandes de la CT Badminton et des sections 
 

Les sections et la CT n’ont pas soumis des demandes ou propositions et dans la 
salle personne n’a fait une proposition. 
 
 
6. Programme annuel 2019/attribution des manifestations 
 
a) Championnat CH 2019 
Pour le championnat suisse, on cherche encore un organisateur. 
 
b) Tournoi amical de printemps 2019 
Celui-ci sera organisé par Walter Röthlisberger de l’ESV BLS sous le slogan 
Sport et plaisir à Kehrsatz. Le lieu ne proposant que 5 terrains, les parties se 
joueront en mode double. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2019 
Le tournoi d’automne incluant la réunion annuelle sera organisé par l’ESC St-
Gall. 
 
d) Weekend d’entraînement 2019 
Après les bonnes expériences du dans le passé, le weekend d’entraînement de 
aura lieu cette année les 24/25 nov. 2018 à Morschach, et la planification pour 
l’année suivante est en cours. Plus d’infos suivront. 
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Texte Qui 
  
e) Tournoi des nations 2019 
Il est prévu que, outre l’Allemagne, la Grande-Bretagne et la Belgique, 
participeront désormais aussi le Danemark et la République Tchèque. Le tournoi 
sera organisé par l’un des nouveaux pays participants. La date est encore 
ouverte. 
 
f) Tournoi amical de printemps 2020 
Il sera probablement possible de convaincre le BC Lyss comme organisateur de 
ce tournoi. Les clarifications sont actuellement en cours par Caro Frydig au sein 
du club. 
 
 
7. Élections 
 

Cette année, aucune élection n’est planifiée dans la CT Badminton. 
 
 
8. Divers 
 

a) Journée des sports Login Nord 2018 
Il y a une semaine, cette journée a eu lieu à Winterthur et elle a été organisée 
par l’EBC Winterthur. Des 20 apprentis Login annoncés sont venus 18. Après 
une introduction sur le programme « cool&clean » par un représentant de 
l’Office des sports du canton de Zurich, les participants ont ensuite reçu une 
instruction de Matthias Sprecher sur les bases du Badminton. Ils ont pu 
s’exercer directement dans un petit tournoi. Cela nous a permis de constater 
que certains n’ont pas manié la raquette pour la première fois. Pour les autres, 
on espère qu’ils se souviendront encore du Badminton. 
En tout cas, le feedback a été positif et nous avons pu montrer notre présence. 

 
b) Démission d’Andreas Peer 
Andreas Peer du SV AAR bus+bahn renonce malheureusement à poursuivre sa 
fonction de président Badminton ce qui laisse un vide dans la région d’Argovie. 
 
c) Tournoi amical à Lausanne 
Les mails de la CT Badminton n’étant pas répondus et une véritable 
communication entre la CT et les organisateurs n’ayant pas lieu, il est décidé 
que ce tournoi va dorénavant être seulement mentionné dans l’agenda des 
tournois. L’USSC CT Badminton n’allouera cependant plus de contribution 
financière. 
 
d) Discussion concernant les brochures des tournois 
Une brève discussion a lieu sur la nécessité de devoir continuer à imprimer et 
envoyer ou non chaque fois ces carnets. La disponibilité par voie électronique 
exclusivement est envisagée. Le tirage au championnat suisse est de 133 
exemplaires – par voie électronique, on peut atteindre 8000 personnes. 
L’avis qui prédomine est clair : le recours à l’impression n’est plus à la hauteur 
du jour et non plus nécessaire. Et ceci malgré les craintes des membres 
d’honneur, qui sont pour la plupart des membres d’une ancienne génération, 
ainsi que les sponsors. L’USSC Badminton – qui existe depuis peu de temps 
seulement – n’a très peu de membres d’honneur. De plus, aucune promesse 
quant à l’impression et distribution de brochures n’a été faite vis-à-vis des 
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Texte Qui 
  
sponsors. 
 
 
 
e) Hommage à Mathias Aegler 
Mathias Aegler est honoré pour ses cinq ans d’appartenance à la CT 
Badminton, il reçoit la distinction d’or en guise de reconnaissance. Il a été élu le 
19.10.2013 lors de la réunion annuelle à Schönbühl. 
Mathias décharge le responsable CT en particulier dans l’organisation du 
weekend d’entraînement, dans la sélection de l’équipe suisse et il le soutient 
lors des tournois. 
 
f) Présentation de Liliane Häusler 
Liliane Häusler, candidate pour la direction des événements de l’USSC, se 
présente brièvement. Elle se trouve actuellement en phase d’apprentissage et 
elle remercie la CT Badminton pour son engagement. Elle est fascinée du sport 
Badminton et aimerait devenir plus active elle-même. 
 
 
 
Roger Baumann remercie tout le monde de leur présence et la participation 
active à la réunion annuelle et se réjouit des prochaines manifestations. 
 
 

USSC Badminton – let the shuttles fly! 
 
 
 
Meilleures salutations  
 
Union sportive suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann / Mathias Aegler 
R CT Badminton / CT Badminton 
 
 
 


